
 

 

ITERO   
 
 
Základní informace 
 

Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 94,24 % - 96,25 % 480 Kč 480 000 Kč 

 
 
Cíl technické hry 

Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 stejných symbolů počínaje válcem úplně vlevo nebo 
nahrazených symbolem Wild a získat tak výhru podle výherní tabulky jednotlivých symbolů. 
Itero je 5 válcová hra s 20 výherními liniemi.  

 

SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 

 

ECHOSPINS™ 

EchoSpins™ je speciální typ opakovaných zatočení, kdy je každé zatočení kopií původního 
zatočení, které je spustilo. Když symbol Ruka Jupitera padne společně s alespoň jednou 
výherní linií, odhalí počet EchoSpins™ udělených pro danou fázi. Ruka Jupitera může udělit 
1 až 8 EchoSpins™. EchoSpins jsou zdarma.  

Každé opakované zatočení poté zopakuje všechny výhry a násobiče z předchozího zatočení 
a postupně skládá násobiče do celkové hodnoty násobiče nad válci, než se nová celková 
hodnota násobiče uplatní na všechny výherní linie v daném zatočení. 

Násobiče, které je zobrazí na válci, mohou být buď přičítací, nebo násobící. Násobiče se 
neuplatňují na žádný výhry, s výjimkou během EchoSpins™.  

Přičítací násobiče mohou být: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x  
Násobící násobiče mohou být: x2, x3 
 

 
 

 

  



 

 

BONUSOVÉ HRY 

BONUSOVÁ HRA - HNĚV JUPITERA 

Pokud hráč po zatočení válců v základní hře obdrží 3 symboly FS Scatter, 
aktivuje se bonusová hra Hněv Jupitera.  
V této bonusové hře je vyšší šance na získání symbolu Ruka Jupitera, s lepší 
šancí na vyšší počet EchoSpins™ a vyšší násobiče.  

 

BONUSOVÁ HRA - DAR BOHŮ  

Pokud hráč po zatočení válců v základní hře obdrží 4 symboly FS Scatter, aktivuje se 
bonusová hra Dar od bohů. V této bonusové hře se všechny dopadlé násobiče ukládají do 
celkového násobiče nad válci. Ve fázích EchoSpins™ během této bonusové hry se násobič 
postupně nezvyšuje. Místo toho se pro každé opakované zatočení EchoSpins™ v rámci fáze 
použije celková hodnota shromážděná před dopadem symbolu Ruka Jupitera. Po dokončení 
fáze EchoSpins™ se celkový násobič resetuje a je nutné jej znovu vybudovat. 

 

SPECIÁLNÍ SYMBOLY 

Symbol Wild nahrazuje všechny nízko i vysoce hodnotné výherní symboly, 
kromě symbolu FS Scatter. 
 
 
 

Výherní tabulka 

Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do 
hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázky 24 Kč.  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

NÁKUP BONUSU 
 
Vlevo vedle hracího pole má Sázející možnost vsadit sázku kliknutím na tlačítko 
Koupit bonus, která nabízí celkem 2 možnosti:  

 

SPECIÁLNÍ SÁZKA HNĚV JUPITERA. Při její aktivaci je výše sázky 129násobek 
celkové sázky. Za tuto sázku hráč získá bonus Hněv Jupitera, který je popsán výše.  

 

SPECIÁLNÍ SÁZKA DAR BOHŮ. Při její aktivaci je výše sázky 200násobek celkové 
sázky. Za tuto sázku hráč získá bonus Dar Bohů, který je popsán výše.  

 

Maximální výhra činí 10 000x sázky.  

 


